AATYUK AABIEHUA
APZ 3420 k ANA CYAOCTPOEHUA

© 6 @ & [ b HART - -
T
COMMUNICATION PROTOCOL

OMNMUCAHUE

JatumKk gaBneHuns npegHasHavyeH st LUIMPOKOro
NPUMEHEHWNs1 Ha BOAHOM TpaHCropTe U MOXKET
paboTaTb C XMMUYECKN HEArPECCUBHBIMU HUAKUMU U
rasoobpasHbiMm cpegamn. HyBCTBUTENbHbINA 31EMEHT
BbIMOJ/IHEH HA OCHOBE TEH30PE3MCTUBHOMO CeHcopa

C pasgenuTesibHOM MeMBpPaHOM U3 HEPHHaBEIOLLEN
cTann. TOYHOCTHbIE NapameTpbl yKasblBatoTCA

npv 3aKase 13 paga sHa4yeHui: NorpeLlHoCTb
0,2/0,25/0,5% oT granasoHa namepeHun. Usgenne
UMEET LUMPOKMI NepedeHb NPUCOEAUHUTESTbHBIX

pa3mepoB M MOMET U3roTaB/IMBaTLCA BO

McnonHeHune B
nonesoM kopnyce 6e3 aucnnes

B3pbiBO3aLLNLLEHHOM UCNOJTHEHUN. OI'ILI,MOHaJ'I bHO

n3roTaB/inBaeTCA B N0J1I€BOM Koprnyce C Aurnieem.

XAPARTEPUCTUKH

[JmnanasoHbl gasnenuni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: 0,25% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onums: Ex ia); 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU v gpyrve
CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHu4veckne npucoeamHeHusa: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue

Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKkpyatowen cpegpl: -40...+85 °C

Onumsa: noneBon Kopnyc ¢ aucnneem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE
M3mMepeHre ypoBHSA HUAKOCTU B MHeBMaTU4YECKME CUCTEMBI JaBneHve oxnargarowei Boapl,
TOM/IMBHbIX 6aKax U TaHKax ynpaefieHus MYCKOBOrO BO3ayxa 1 ap.

HacocHble M KOMMPECCOPHbIE YCTAHOBKM

BHELLHMIA BUA, KOMMAEKTALMUA U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHBI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2020 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UBMEPEHUA*

AvanasoH aaBneHus, 6ap Meperpy3ska, [aBneHue [Avana3oH pgaBneHus, 6ap Meperpyska, JaBneHue
U36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6conoTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20 - - - -

* [aTymK MOXKET GbITb OTKANMGPOBaH Ha TPW BbIGPAHHbIX NO/b30BaTe/IeM AvanasoHa AaBneHus. [lnanasoHsl aBeHnA BbIGUpatoTCs Npu
nomouuum KoHpurypatopa ZCON 100. HaMmeHbLumi AManasoH JOMHKeH ObiTb He MeHbLue 1/5 HanbonbLiero guanasoHa.

TEXHUYECHKHUE XAPAKTEPUCTUKU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTtaHgapt) / 0,20 (onums) < +0,5 (ctaHpapT)
BnusHue Temnepatypebl, % AW/ 10 °C <+0,1 <+0,2
[JnanasoH TepMoKoMNeHcauum -20...480 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMoKoMneHcaumm (onums) -40...4+60 °C -40...460 °C
BavAHne OTKNIOHEeHUA HanpaAXeHUA NUTaHna <+0,05% AN /10B
BavAHne OTKIOHEHMA CONPOTUBEHNA Harpy3Ku < +0,05% AW / KOm (ANA AaTYUKOB C TOKOBLIM CUIHA/IOM)
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,1% AN/ rog
Bpewmsa otkimKka (10...90%) <1 MC a5 aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc A1 uMdpoBOro BbIXoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHoOCTb BKAOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcrTepesnc U BOCNpon3BoanUMOCTb.

SHCMNNYATALNOHHbIE XAPAKTEPUCTURU

Temnepartypa uamepaemor cpeabl -40...+125 °C
Temnepatypa OKpyatoLen cpegpl -40...+85 °C
Temnepartypa xpaHeHua -40...+85 °C
B3pbiBo3awmTa OExiallCT6...T4 Ga X
TemnepatypHbIV Kacc T4 T5 T6
Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
BubpocToikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4HoCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 10° umknoB
KOHCTPYRLUMUA
MaTtepuan wryuepa HepaBsetowan ctanb 316L (1.4404)
MaTtepuan Kopnyca HepaBsetowan ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHne EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHaa KOHCTPYKLMsA
Mem6paHa HepraBsetowan ctanb 316L (1.4435)
HoHTaKTupytoLme co cpeaon 4acTu mMem6paHa, WTyLep, ynaoTHeHWe
G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837 M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
MexaHu4ecKoe npucoeamHeHue M12x1,25 DIN 3852/ EN 837  M12x1 DIN 3852/ EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. MembpaHa G3/4” DIN 3852 oTkp. MmembpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTkp. nopT  M20x1,5 DIN 3852 oTKp. Mem6paHa

AneKTpUyecKoe npucoeguHeHue Knacc 3awuTbl CeueHue npoBopa, MaKc. Anametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 Mm? 6...8 MM

M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 Mm
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 Mm? 6...8 MM
Ka6enbHbiit BBOg M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
FepMeTUYHbIN KabenbHbIM BBOA, P68 0,14 mv? 7.5 um
HepaBetoLas cTaib

rlonesoit Kopyc, IP67 1,5 Mu? 7..10 Mm

KabenbHbil BBog M20x1,5

APZ 3420 k C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuma TONbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug aucnnesn OLED rpaduyeckuit 128x64 To4ek (30x16 mMm)
OTo6pamaemble 3Ha4eHNsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
[JnanasoH oTobparaemblix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999
JononHuTtenbHasa NOrpeLHOCTb OTO6paaeMon BEIMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnagwero paspaga, BbipameHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKNIIOYEHHOM AeMMNUPOBAHNN)
JemnduposaHne 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
QJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U = ConpoTuB/ieHUEe HarpysKu NoTpe6neHune ToKa
4...20 mA / 2-npoB. 12...36 B <[(U,,,-12B)/0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem) <26 MA
4...20 mA / 3-nipos. -

<500 Om
0...20 mA / 3-npos.. 12. 368
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

<7 MmA

0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <7MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7mMA

* Onsa BbIxogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MUHUMabHOE CONPOTUB/IEHUE Harpy3ku g uudpoBoi nepeaaym: 250 Om.
HART® aBnsieTcs 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHWs ansa B3pbiBO3aLLMThI BUAa "‘MCKpobe3onacHas aneKTpuyeckas uens” Ex ia:

MapameTtp 2-npos.. 3-npos.., 4-npos..
MaKcumanbHoe BXxogHoe HanpsreHue, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, i 93 MA 60 VA
MakcumanbHas BXogHasa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHasa BHYTPEHHAA eMKOCTb, Ci 15 HD 500 HOD
AJIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKTIOMEHUA
M12x1 M16 MoneBoW Kopnyc,
Lienn paTtunKa DIN 43650 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer Hab6enbHbiii BBOg, KabenbHblli BBOp,
5-KOHT 5-KOHT. M20x1,5

nuTaHue + 1 1 3 1 6enbin 2
2-npos. nutTaxue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIN 3

9KpaH GND 4 5 4 HEeNTo-3eNeHbIN 1

nuTaHue + 1 1 3 1 6enbin 2
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN 3

BbIX0g, + 3 3 1 3 3e/1eHbIN 4

3KpaH GND 4 5 4 HeNTo-3eNeHbIN 1

nuTaHue + - 3 3 - 6enbli -

nuTaHue - - 1 1 - KOPWYHEBBIN -
z{i::;’ - 4 4 - HENTbIN -

B - 5 5 - 3€e/1eHbIN -

9KpaH - 2 2 - KEeNTO-3e1eHbIN -

APZ 3420 k Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 12.0 Aarta: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

o

IEZU

»n

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

o M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbit BBog, M12x1,5 (IP67) npAMoV (IP67) yr0BOM (IP67)
. 2162 17 220
§ 1 28
‘?\1 —
0 [ ] =
0 ‘ F
T ¢ o s 2
Ny | S
s S J

[epMeTHYHbIN KabeNbHbIN BBOA,

M16 (Binder 723), 5-koHT. (IP67) Buccaneer (IP68) HepmaBelowas cranb (IP68)
9235
#2215
[T
p22_ §
[ :
5 .
A 0
Il
“ |
|

;

APZ 3420 k C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

FABAPUTbI (Mm)

CTaHp,apTHoe UcnosiHeHue

| =33

C

sr*
ASY
No
TN
\op)
28*

23

G1/2"

)

|II|I||II|||||||I||IIl||IIII||I|I|||||||I||||||||||Il|||

|
|

’ *
[}
Swz7 : N .
™ ! N
wy
T
\T‘ I | I S
G1/2"
B C D
c ducnieem 10 |42 68
0e3 ducnses 107 |39 68

* C npMBapHbIM CEHCOPOM KOPMYC AaTyMKa AJjIMHHee Ha 8 MM.
Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUW EX ia Kopnyc AaTyuKa AJMHHee Ha 25 MM.
C BbIxoaHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU Kopnyc aaTtunka AnHHee Ha 34 MM.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtunka A/IMHHee Ha 42 MM.

MoneBoii kopnyc

Yznobou_passer

Kabesbrud 66od_/|
M20x15

APZ 3420k  Crtp. 5. TexHudeckas cnelmdomkauma. Bepcuma: 12.0 Aara: 20.11.2020

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

Mles
™ 2175

G172, M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MembpaHa

SW27

D)
ﬁl = G1/2",

Omxpamas |,/ | MI20x15
nempana /- —

M16x1,5 EN 837

SwW27
. T ‘ { "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SW27

/4
17

=1 |M16x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTHKp. NopT

21

T30 G1/2",
M20x15

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
EN 837

Sw27
N
Q0
25 1171
IS5 Gk MI2xd,
M12x1,25, M12x1,5

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
DIN 3852

SW27

14
2

= G 174" Mi2x],
Mi12x1,25 M1Z2x15

219

G3/4” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa

SW32

| @) ‘
2
Omkpsimas G3/4"

MeMOpaHd 4 230

APZ 3420 k C1p. 6. TexHmdeckas creumdomnkaumsa. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020

1/2” NPT

SW27

20

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

SwW2z7
< _
Q2
M10x1
219,
1/4” NPT
SW27
S

/4" NPT

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

IEZU

KOZA 3AKA3A
APZ 3420 k -X -X -XXXX X
UCNOJIHEHUE ANA CYAOCTPOEHUA
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
A6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Apyroe XXXX

[Ba ananasoHa
Tpun ananasoHa
OCHOBHAA NOrPEWHOCTDb

M BOJ,. CT. KlMa MMa
0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002 0,1 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,4 0400
60 6001 600 6002 0,6 0600
100 1002 1000 1003 1 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Apyroe XXXX Apyroe XXXX [Opyroe XXXX
XXXX-XXXX*

XXXX-XXXX-XXXX*

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)

[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

X ™ OO

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

APZ 3420 k

DIN 43650A (cTtaHgapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. NpsAAMOW

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBo

HabenbHbii BBOg M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C)
FepmeTuyHbIN KabenbHblM BBOA, IP68 + Kadesnb 4 m (-20...+75 °C)
Buccaneer

MoneBoi Kopnyc 6e3 aucnnes

Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npAMoW
MonesoM Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBom
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

CT1p. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

-XX

10
11

20
30
31

40
41

50
60
64
65
XX

-X

XXX X XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A (NMPOAOMHEHUE)
APZ 3420k -X =X XXX =X -XX

1
x

BbIXOAHOM CUrHAN
4...20 mA / 2-npoB. (CTaHAapT)
4...20 mA / 2-npos., OEx ia [IC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-npos.
0...20 mA / 3-npos.
0...5 MA/ 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos..
0,5...4,5 B/ 3-npoB.., nutaHne 5 B, 0Ex ia IIC T6... T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART®
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

XIEZA"AIMOWO WO >

MEXAHUYECKOE NPUCOEANUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHgapT)
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT)
G1/2” DIN 3852 (cTaHaapT)
G1/2” EN 837 (cTaHgapT)
G1/4” DIN 3852 (cTaHzapT)
G1/4” EN 837
M10x1 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M12x1 EN 837
M12x1,5 DIN 3852
M12x1,5 EN 837
M16x1,5 DIN 3852
M16x1,5 EN 837
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemM6paHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. MembpaHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT
1/4” NPT
1/2” NPT
M12x1,25 DIN 3852
M12x1,25 EN 837
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

APZ 3420k  Cr1p. 8. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

200
201

720
721

740
741

100
120
121

122
123
160
161

735
725
726
205
206
840
820
127
128
XXX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A (NPOSOTHKEHME)

APZ 3420k -X X =XXXX =X -XX -X -XXX -X -XX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopKay4yk -25...4+125 °C) (cTangapT) P
NBR (6yTagneH-HUTpUAbHbIN Kay4yK -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -40...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHWe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEeHU -40...4+125 °C) W
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHOe 00
C BO3MOHHOCTbIO KasMbpoBKK HynA (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 01
[lByxAnanasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KaniMbpoBKu Hynsa (Tpebyetca KoHpurypatop ZCON 100) 02
TpexaranasoHHOe C BO3MOXHOCTBIO KannbpoBKK HynsA (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100) 03
C TemnepaTypHor KomneHcauuen -40...+60 °C 46
JononHuTenbHan 3awmTa oT KoHAEeHcaTa (3a/IMBKa KOMMNayHAoM) 16
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) XX

* HoMWHasnbl TpexamManasoHHOro 1 ABYXAMAnasoHHOrO UCMOJIHEHUIA MOTYT BbITb BbiGpaHbl M3 pafa HOMUHANIOB OAHOAMANAa30HHOIO UCTIO/IHEHUA.
Mpw aTOM B Ka4ecTBe NepBOro AvanasoHa yKasbiBaeTCA MaKCMMasbHbIA. B KauecTBe BTOPOro — CNeayoLmi, MEHbLLWIA MO 3HAYEHMIO.
Hanpwuwmep, ana 6, 4 n 2,5 6ap Koa avanasoHa fO/IKeEH 6bITb yKasaH 6000-4000-2500.

Mpumep: APZ 3420 k-G-B-4001-B-10-A-200-F-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
bz 10 ZCON 100 ANZ 200 Crabunnumsm OBPaZH:-aOb|2H46n0K nuTaHusa  KnemmHas KBoZ ggr(/chZ r1 (())3osa TOM
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoB faBneHnUa MHauKaTop ¢ peneriHbiM BbIXOZOM p10 B1/24 B P P yron

APZ 3420 k CTp. 9. Koa 3akasa. Bepcusa: 12.0 Aara: 20.11.2020 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

